
 

 

 

  

ORGANIZZAZIONE DI VOLONTARIATO  
“SOS CAMPANA” 

 

Progetto "Solidarietà_Educativ@" 
ATTIVITÀ FINANZIATE DAL MINISTERO DEL LAVORO E DELLE POLITICHE SOCIALI 

 

QUESTIONARIO DI GRADIMENTO: MODULO “ELETTRONICO-DIGITALE 1” 
 

Numero Questionari pervenuti 8 su un totale di 8, percentuale di partecipazione 100% 
Il numero dei questionari pervenuti è dato dai partecipanti presenti il giorno della somministrazione.  
Aspetti fondamentali esaminati sotto un profilo qualitativo e quantitativo con il questionario: 

1. Modalità di trattazione argomenti 
2. Calendario orario 
3. Durata incontri 
4. Organizzazione spazi, strumenti 
5. Confort ambienti  
6. Approccio risorse umane 
7. Socializzazione e collaborazione tra i partecipanti al corso 
8. Aspettative  

Tempo di somministrazione: FINE CORSO 
 

1. Come sei venuto/a a conoscenza del progetto? 

ITEM Val. % 

Social network  0 0% 

Manifesto pubblico 1 12,5% 

Sito web dell’associazione  1 12,5% 

Passaparola   1 12,5% 

Amici  5 62,5% 
 

2. Come sono stati gli argomenti trattati durante le lezioni? 

ITEM Val. % 

Completi ed esaurienti  2 25% 

Abbastanza chiari 5 62,5% 

Generici  1 12,5% 
 

3. Il calendario e gli orari hanno facilitato la frequenza? 

ITEM Val. % 

Si 8 100% 

No  0 0% 
 

4. Che voto dai alla durata di ciascun incontro? 

ITEM Val. % 

Sufficiente 0 0% 

Buono 1 10% 

Ottimo 7 90% 
 

5. L'organizzazione degli spazi e degli strumenti è stata: 

ITEM Val. % 

Idonea  8 100% 

Non idonea  0 0% 
 

6. Quanto sono stati confortevoli gli ambienti utilizzati per le attività formative? 

ITEM Val. % 

Sufficiente  0 0% 

Buono 0 0% 

Ottimo  8 100% 

 
 
 



 
 
 
 

7. L'approccio delle risorse umane (docente, tutor, operatori sociali) durante le attività è stato: 

ITEM Val. % 

Formale  0 0% 

Confidenziale   2 25% 

Positivo   4 50% 

Inadeguato  1 12,5% 

Le risposte ad uno dei questionari sono state effettuate in modo errato segnando 3 caselle 
 

8. Hai socializzato con i colleghi corsisti? 

ITEM Val. % 

Si   8 100% 

No   0 0% 
 

9. Valuta l’atmosfera di collaborazione che si è creata tra i corsisti 

ITEM Val. % 

Sufficiente 0 0% 

Buono  0 0% 

Ottimo  8 100% 
 

10. Che voto daresti agli argomenti trattati 

ITEM Val. % 

Sufficiente  0 0% 

Buono  2 25% 

Ottimo  6 75% 
 

11. Dai un giudizio su attrezzi e strumenti utilizzati (apparecchiature, pc, ecc.) durante le attività 

ITEM Val. % 

Sufficiente   0 0% 

Buono  1 12,5% 

Ottimo  7 87,5% 
 

12. Valuta il numero degli incontri e la durata del percorso 

ITEM Val. % 

Sufficiente  0 0% 

Buono    1 12,5% 

Ottimo  7 87,5% 
 

13. Le tue aspettative sono state soddisfatte? 

ITEM Val. % 

Si  8 100% 

No   0 0% 
 

14. Hai migliorato il tuo livello di conoscenze e competenze 

ITEM Val. % 

Si   8 100% 

No    0 0% 
 

15. Parteciperesti ancora a un progetto simile a questo? 

ITEM Val. % 

Si  8 100% 

No  0 0% 

 


